
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜ.:580
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 13/2003 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:Συμφωνία  πλαίσιο  για  αξιοποίηση  –  ανάδειξη  του  τομέα  των  Εικαστικών  στη 
Λάρισα.

Στη Λάρισα σήμερα την 22η του μήνα Ιουλίου του έτους 2003 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη 
ώρα 19.30 μ.μ.  και  στο Δημοτικό Κατάστημα,  το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων 
συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 8887/16-7-03 πρόσκληση του Προέδρου 
αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε 
παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος 2) Ζωή Ακριβούλη, 3) 
Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη Γκολφινοπούλου – 
Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου, 8) Αικατερίνη Ζιαζιά – Σουφλιά, 9) Κων/νος Κακαδιάρης, 
10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,  12)  Κων/νος  Καραμπάτσας,  13)  Ειρήνη 
Κατσίγρα, 14) Χριστόδουλος Καφφές, 15) Ροδόπη Κουρσούμη, 16) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 17) 
Γεώργιος Κρομμύδας, 18) Βάϊος Κυριτσάκας, 19) Γεώργιος Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 
21)  Κων/νος Μέγας,  22)  Αθανάσιος  Μητσιός,  23)  Χρήστος Μίχος,  24)  Αργυρώ Μουκίου,  25) 
Μάρκος  Μπανιός,  26)  Κων/νος  Νότας,  27)  Χρήστος  Οικονόμου,  28)  Αγις  Παπαστεργίου,  29) 
Κων/νος Σαμαρίνας, 30)  Παναγιώτης Σάπκας, 31) Μάνθος Τζιαστούδης, 32) Μιχαήλ Τσακίρης, 
33) Αστέριος Τσεκούρας, 34) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 35) Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρμπούτης & 2) Ιωάννης Οικονόμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  35,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  «Συμφωνία  πλαίσιο  για 
αξιοποίηση – ανάδειξη του τομέα των Εικαστικών στη Λάρισα» αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 106 του Π.Δ. 410/95
2. Την με αρ. πρωτ. 9077/18-7-03 εισήγηση της Δ/νσης Διοίκησης και Σχεδιασμού, η οποία 

έχει ως εξής:
Στην προσπάθεια μας να εξασφαλίσουμε τις καλύτερες δυνατές συνθήκες βιώσιμης ανάπτυξης και 
λειτουργίας της Δημοτικής Πινακοθήκης – Μουσείο Γ. Ι. Κατσίγρα αλλά και του ευρύτερου τομέα 
των  εικαστικών  της  πόλης  μας  εν  όψει  μάλιστα  και  της  εγκατάστασής  τους  στο  νέο  κτίριο 
ασχοληθήκαμε με το ζήτημα της διερεύνησης και εύρεσης σχετικών χρηματοδοτήσεων. Δεχθήκαμε 
πρόταση από την ομάδα που αποτελείται από τον κ. Μάριο Πατσουλέ, τον κ. Σπύρο Στεργίου και 
την κα Θέκλα Χριστοφορίδου, που λόγω της εμπειρίας τους και της μέχρι τώρα ενασχόλησής τους 
με  πολλά  προγράμματα  χρηματοδοτήσεων  της  Ευρωπαϊκής  ΄Ένωσης  έχουν  τη  δυνατότητα 
σύνταξης  και  προώθησης  προτάσεων  για εκδηλώσεις,  εκδόσεις,  ευρύτερα γεγονότα εικαστικού 
χαρακτήρα που θα υποστηρίξουν τη λειτουργία της Πινακοθήκης.
Η  συνεργασία  με  τη  συγκεκριμένη  ομάδα  που  προτείνουμε  σήμερα  προς  έγκριση  στο  Δ.Σ. 
συνίσταται στο εξής:
Η  ομάδα  των  πιο  πάνω  και  οι  συνεργάτες  τους  θα  διερευνούν  για  λογαριασμό  του  Δήμου 
Λαρισαίων  όλα  τα  εν  εξελίξει  ή  τα  μελλοντικά  προγράμματα  της  Ε.Ε.  ή  άλλων  διεθνών 
οργανισμών και θα κάνουν όλες τις προκαταρκτικές ενέργειες, συζητήσεις ή επαφές προκειμένου 
να σχεδιάσουν προτάσεις  κατά το δυνατόν επιλέξιμες  και  με προοπτικές  χρηματοδότησης.  Στη 
συνέχεια και αφού μας παρουσιάσουν τις προτάσεις αυτές θα συνάπτεται εφόσον συμφωνηθεί ο 
Δήμος  μας  και  κυρίως  τα  αρμόδια  όργανα  διοίκησης  της  Δημοτικής  Πινακοθήκης  ή/και  του 
Εικαστικού  Κέντρου  ιδιαίτερη  συγκεκριμένη  συμφωνία  η  οποία  θα  περιλαμβάνει  αναλυτικούς 
όρους δικαιωμάτων, υποχρεώσεων και αμοιβών.

3. Το  προτεινόμενο  σχέδιο  της  σύμβασης  πλαίσιο  μεταξύ  της  Δημοτικής  Πινακοθήκης 
Λάρισας – Μουσείο Γ. Ι. Κατσίγρα και ειδικής συμβουλευτικής ομάδας εμπειρογνωμόνων 
για  την  προετοιμασία  και  υλοποίηση  σειράς  προτάσεων  χρηματοδότησης  δράσεων 
σχετικών με τη λειτουργία, ανάπτυξη και προώθηση της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας 
– Μουσείου Γ. Ι. Κατσίγρα.

4. Τη  διαφωνία  των  Δημοτικών  Συμβούλων  κ.κ.  Καφφέ  Χριστόδουλου,  Καραμπάτσα 
Κων/νου, Βαγενά Γεωργίου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει το κείμενο σχέδιο της σύμβασης πλαίσιο μεταξύ της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας – 
Μουσείο  Γ.  Ι.  Κατσίγρα  και  ειδικής  συμβουλευτικής  ομάδας  εμπειρογνωμόνων  για  την 
προετοιμασία  και  υλοποίηση  σειράς  προτάσεων  χρηματοδότησης  δράσεων  σχετικών  με  τη 
λειτουργία,  ανάπτυξη  και  προώθηση  της  Δημοτικής  Πινακοθήκης  Λάρισας  –  Μουσείου  Γ.  Ι. 
Κατσίγρα, το οποίο έχει ως εξής:



…………………………………………………………………………………………………………
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμον τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και υποβολή 
αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και την 
εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ
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